	Σχ. Έτος 2009-10   
	ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ                                
	ΤΑΞΗ Ε΄
	10ο Δ. Σχ. Χαλκίδας                   



ΦΥΛΛΑΔΙΟ 05.32
Όνομα μαθητή/μαθήτριας: …………………………………………………  Ημ/νία: …………………………..
1. Συμπληρώνω τον παρακάτω πίνακα
(αν χρειάζεται συμβουλεύομαι τον πίνακα μετατροπών του τετραγωνικού μέτρου) 

	1,44 τμ.
	=
	      τ.δεκ. 
	=
	             τ.εκ. 
	=
	               τ.χιλ. 

	
	=
	 
	=
	2560 τ.εκ.
	=
	

	
	=
	
	=
	
	=
	35.000 τ.χιλ.

	
	=
	
	=
	23.540 τ.εκ.
	=
	


2. Κάνω τις μετατροπές των μονάδων: 

	2,3 στρ.  = ………………  τ.μ. 
	33.450 τ.μ. = ………………. στρ. 
	33,50 τ.δεκ. = ……………………… τ.χιλ. 

	0,46 τ.μ.  = …………….……… τ.εκ. 
	0,78 στρ. = ……………… τ.μ. 
	0,13 τ.μ. = ………………………….. τ.χιλ.


3. Στο παρακάτω σχήμα βρίσκω: 
α. το συνολικό εμβαδό της αυλής
β. το εμβαδό της φυτεμένης επιφάνειας αν το σπιτάκι έχει εμβαδό 30 τ.μ. και το πλακόστρωτο 14,50 τ.μ.
[image: image1.emf]
Απάντηση στο α: ……………………………………………………………………………………………………………

Απάντηση στο β: ……………………………………………………………………………………………………………









